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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

۸)حاصل عبارت  برابر است با ....................1 × ۱۲) × ۱۶

)2 )1

)4 )3

۲ ×۷ ۳۳۲ ×۸ ۳۲

۲ ×۹ ۳۲ ×۱۰ ۳

کدام گزینه نادرست می‌باشد؟2

)2 )1

)4 )3

(۳ ) =۴ ۲ ۹۴(۴ ) =۲ ۳ ۲۶۴

(۸ ) =۳ ۲ (۲ )۳ ۶۱۰۰۰ =۲۰ ۱۰۰۳۰

۳حاصل  کدام است؟3 +۵ ۳ +۵ ۳ +۵ ۳ +۶ ۳۶

)2 )1

)4 )3

۳۷۵ × ۳۶

۳۸۴ × ۳۵

۱۳حاصل  برابر است با:4 −۲ ۱۲۲

11 )2 )1

31 )4 25 )3

۱۲

به‌جای مربع کدام عدد را می‌توان نوشت؟5

۵ ×۳ ۱۵ ×□ ۳ =۳ ۱۵۱۱

7 )2 8 )1

5 )4 6 )3

۲در عبارت  مقدار  کدام است؟6 +m ۲ +m ۲ +m ۲ =m ۶۴m

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

۲در تساوی  مقدار  برابر کدام گزینه است؟7 ×۳ ۸ =x ۲۱۵x

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

فصل ۷ )ساده کردن عبارت های توان دار(خانم احمدیحساب هفتم
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مجموع اعدادی که در جای خالی قرار می‌گیرند کدام است؟8

۶ +۲ ۸ =۲ ...... ۱۳ −۲ ۲ ۱۲ =۲ ......۲

15 )2 12 )1

9 )4 18 )3

۲۷۳۵حاصل‌ضرب نصف  و سه برابر  کدام است؟9

)2 )1

)4 )3

۵۶۵۱۲

۶۱۲۶۶

حاصل عبارت زیر چقدر است؟10

​

۴ × ۴ × ۴ × ۴۲ ۳ ۴ ۵

۲ × ۲ × ۲ × ۲۲ ۳ ۴ ۵

)2 )1

)4 )3

۱۲۱۴

​۲۱۴
۱

​۲
۱

۲aaهشت برابر  برابر 64 است.  چند است؟11

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟12

(xyz) ×a (xz) ×b (xy) ×c (yz)d

)2 )1

)4 )3

x ×a+b+c y ×a+c+d za+b+cx ×a+b+d y ×a+c+d za+b+d

x ×a+b+c y ×a+c+d za+b+dx ×a+b+d y ×a+b+d za+b+c

□باتوجه‌به رابطه‌های زیر، حاصل  کدام است؟13 + ◯

۱۳ − ۵ = □۲ ۲ ۲

۱۰ + ۵ = ◯۲ ۲ ۳

15 )2 19 )1

17 )4 23 )3

۲اگر  آن‌گاه مقدار  چقدر است؟14 ×a b =۲ b۳aa + b

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

۲اگر  و  آن‌گاه مقدار  چقدر می‌شود؟15 =۱۰ a۳ =۴ b۶a b۲ ۵

)2 )1

)4 )3

۶۲۸۵۲۰

۳۶۲۰۶۲۱
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مجموع اعداد جای خالی کدام است؟16

۱۰ + ۵ = □۲ ۲ ۳

۱۳ − ۵ = ◯۲ ۲ ۲

23 )2 13 )1

17 )4 15 )3

، آنگاه  چقدر است؟17 ۱۳اگر  و  −۲ ۱۲ =۲ ◯۲۱۰ −۲ □ =۲ ۶۲□ + ◯

)2 )1

)4 )3

۵۸

۱۳۱۸

حاصل عبارت زیر چقدر است؟18

​

(۱۲ ) ÷ (۲ )۳ ۴ ۶ ۲

(۲ ) × (۳ )۳ ۸ ۴ ۶

)2 )1

)4 )3

۶۲۳۱۲

۶۱۲۳۲۴

،  و  باشند، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟19 ۵اگر  =z ۲۵ =y ۳۵ =x ۱۵۲x+y+z+۱

6 )2 )1

30 )4 )3

۵۶

۵۳۰

۲اگر  باشد، مجموع ارقام حاصل  کدام است؟20 =۱۶ ۶۵۵۳۶۲۱۷

18 )2 14 )1

22 )4 50 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟21

۲ ×۵ ۳ ×۴ ۶ ×۵ ۴ ×۴ ۱۲

)2 )1

)4 )3

۱۲۱۰۱۲۹

۱۲۲۰۱۲۱۸

۹k+۲ثلث عدد  برابر است با:22

)2 )1

)4 )3

۹k+۱۳k+۱

۹۲k+۳۳۲k+۳

۳۵۰۳۴۸چه کسری از  برابر با  است؟23

)2 )1

)4 )3

​

۳
۱

​

۹
۱

​

۲۷
۱

​

۸۱
۱
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۳اگر بخواهیم  مربع کامل شود، کوچک‌ترین عددی که می‌توانیم در آن ضرب کنیم کدام گزینه می‌باشد؟24 ×۳ ۴ ×۵ ۵۷

15 )2 5 )1

7 )4 60 )3

۲اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟25 =x ۷​

۲x

۲ + ۲x ۲x+۱

7 )2 15 )1

9 )4 18 )3

)حاصل  کدام است؟26 ​) ×
۵
۱ ۲

(۰/۲) ×۳ (۰/۲)۴

)2 )1

)4 )3

( ​)۵
۱ ۸

(۰/۵)۹

(۰/۲)۹
( ​)۵

۱ ۱۰

□به‌جای  کدام عدد را می‌توان نوشت؟27

۳ ×۲ ۱۵ ×□ ۵ =۲ ۱۵۷

4 )2 5 )1

هیچ کدام )4 3 )3

۲حاصل عبارت  کدام است؟28 ×۶ ۵ ×۸ ۳ ×۶ ۶۲

)2 )1

)4 )3

۶۰۱۰۹۰۹

۳۰۸۱۸۰۲۲

۲حاصل عبارت  کدام است؟29 ×۴ ۳ ×۳ ۶ ×۴ ۴ ×۳ ۱۲

)2 )1

)4 )3

۱۴۴۷۱۲۸

۱۲۷۱۲۱۵


